

Протокол засідання кафедри музичного мистецтва

ННІ «Академія мистецтв імені С. С. Прокоф'єва»

№ 6/1 від 19.03.2021 року

Присутні:

Антоненко М. І. – в. о. директора ННІ «Академія мистецтв імені С. С. Прокоф'єва», народний артист України, професор кафедри музичного мистецтва; **Захожай З. В.** – кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри музичного мистецтва; **Марченко В. В.** – кандидат мистецтвознавства, в. о. завідуючого кафедри музичного мистецтва; **Зосім О. Л.** – доктор мистецтвознавства, професор, доцент кафедри музичного мистецтва; **Глазунов О. О.** – кандидат мистецтвознавства, доцент, старший викладач кафедри музичного мистецтва; **Рожок З. В.** – заслужена артистка України, доцент, доцент кафедри музичного мистецтва; **Сафрончик Є. С.** – старший викладач кафедри музичного мистецтва; **Виноградов Д. Г.** – старший викладач кафедри музичного мистецтва; **Голога Ю. П.** – старший викладач кафедри музичного мистецтва; **Махотіна Ю. В.** – концертмейстер I категорії; **Висоцька Є. В.** – концертмейстер II категорії; **Гонтарик О. О.** – інспектор з контролю забезпечення навчального процесу.

Загальна кількість присутніх – 12, право голосу мали – 11

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про організацію освітнього процесу та функціонування ННІ «Академія мистецтв імені С. С. Прокоф'єва» з метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 згідно розпорядження Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського від 19.03.2021 р. на виконання Постанови Кабінету Міністрів України № 1236 від 09.12.2020 року «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» в редакції постанови Кабінету Міністрів України 17.02.2021 року № 104 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», Протоколу Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій № 20 від 18.03.2021
2. Про організацію в ННІ «Академія мистецтв імені С. С. Прокоф'єва» Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського проведення занять із застосуванням інформ комунікаційних технологій навчання для здобувачів освіти у відповідності до затверджених розкладів занять.
3. Обговорення проведення індивідуальних занять, консультацій за допомогою сучасних інформаційних технологій шляхом використання Інтернет ресурсів, додатків-месенджерів, тощо.

ВИСТУПИВ: в. о. директора ННІ «Академія мистецтв імені С. С. Прокоф'єва», народний артист України, професор Антоненко М. І., щодо організації освітнього процесу та

функціонування ННІ «Академія мистецтв імені С. С. Прокоф'єва» з метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 згідно розпорядження Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського від 19.03.2021 р. на виконання Постанови Кабінету Міністрів України № 1236 від 09.12.2020 року «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» в редакції постанови Кабінету Міністрів України 17.02.2021 року № 104 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», Протоколу Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій № 20 від 18.03.2021.

ВИСТУПИВ: в. о. завідуючого кафедри музичного мистецтва, кандидат мистецтвознавства Марченко В. В., щодо проведення занять із застосуванням інформ комунікаційних технологій навчання для здобувачів освіти у відповідності до затверджених розкладів занять.

ВИСТУПИЛА: доктор мистецтвознавства, професор, доцент кафедри музичного мистецтва Зосім О. Л. з пропозицією від науково-педагогічного складу, щодо проведення індивідуальних занять, консультацій за допомогою сучасних інформаційних технологій шляхом використання Інтернет ресурсів, додатків-месенджерів, тощо.

УХВАЛИЛИ: затвердити проведенні заходів щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 згідно розпорядження Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського від 19.03.2021 р. на виконання Постанови Кабінету Міністрів України № 1236 від 09.12.2020 року «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» в редакції постанови Кабінету Міністрів України 17.02.2021 року № 104 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», Протоколу Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій № 20 від 18.03.2021.

УХВАЛИЛИ: проведення занять із застосуванням інформ комунікаційних технологій навчання для здобувачів освіти у відповідності до затверджених розкладів занять.

УХВАЛИЛИ: проведення індивідуальних занять, консультацій за допомогою сучасних інформаційних технологій шляхом використання Інтернет ресурсів, додатків-месенджерів, тощо.

Голосували: «За» - 11; «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

в. о. директора ННІ «Академія мистецтв
імені С. С. Прокоф'єва»
народний артист України, професор

М. І. Антоненко

в. о. завідуючого кафедри
музичного мистецтва

В. В. Марченко